

区青少年莲麻革命传统教育基地成立

为学习宣传贯彻党的十九大精神，全面加强青少年的理想信念、革命传统和党的历史教育，12月25日下午，团区委在吕田镇莲麻小镇黄沙坑革命旧址纪念馆前举行区青少年莲麻革命传统教育基地（下称“教育基地”）揭牌仪式。团市委宣传部、团区委、吕田镇、莲麻村以及全区各直属团组织、驻从高校团组织、学校团组织等有关负责人和吕田镇少先队员代表、共青团员代表等参加。

揭牌仪式上，团区委相关负责人向在场人员介绍了黄沙坑的革命历史，随后，团市委宣传部、团区委、吕田镇有关负责人等共同为教育基地揭牌。

团市委宣传部有关负责人表示，教育基地是进行广泛发动学习宣传贯彻党的十九大精神的有效载体，希望团区委、广大团员青年能在团市委的组织带领下，把教育基地用实用好。团市委宣传部将依托教育基地这一平台，在团区委的配合下，把教育基地变成广州市青少年参观、学习、培训、接受革命洗礼的好去处。

据团区委负责人介绍，教育基地着眼于四个定位：是各级团组织实施“青年马克思主义者培养工程”的重要依托；是对大中小学生和青年干部进行革命传统和基层国情教育、思想品质和行为习惯培养、素质提升和作风锤炼的重要阵地；是传播革命文化、弘扬东江纵队精神的重要窗口；是立足从化、面向广州，开展粤港澳大湾区青少年培训、交流与合作的重要平台。教育基地成立后，团区委将组织我区大中小学生和青年干部到教育基地开展“五个一”（参观一次黄沙坑革命纪念馆、重走一次“长征路”、唱一首红歌、看一场红色革命电影、吃一餐“忆苦思甜”饭）课程。

最后，团市委宣传部、团区委、吕田镇有关负责人等还为莲麻小镇游客问讯中心“青年之家”揭牌。